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ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від 13. 03. ХОІЧ м.Івано-Франківськ № $ ЧЧ

Про ситуацію на Державному 
підприємстві "Івано-Франківський 
комбінат хлібопродуктів"

Державне підприємство "Івано-Франківський комбінат 
хлібопродуктів" належить до об’єктів, що мають стратегічне значення для 
економіки області, оскільки є одним з основних виробників борошна та 
зберігачів продовольчого зерна, у тому числі - Аграрного фонду.

У попередні роки для забезпечення стабільної роботи комбінату 
хлібопродуктів, за сприяння обласної державної адміністрації, було 
налагоджено тісну співпрацю підприємства з місцевими 
сільгоспвиробниками та хлібопекарськими підприємствами.

Однак, з прийняттям Міністерством аграрної політики та 
продовольства України у 2015 році рішення про зміну тоді діючого керівника 
на комбінаті хлібопродуктів розпочалися проблеми.

Підприємство почало порушувати терміни відвантаження зерна 
сільськогосподарським підприємствам, які зберігали зерно на елеваторі, що 
призвело до розриву напрацьованих ділових зв'язків. Внаслідок цього 
більшість агроформувань області перестали реалізовувати на підприємство 
зібраний урожай.

В зв'язку з цим комбінат хлібопродуктів у поточному році не закупив 
достатньої кількості зерна, чим поставив під загрозу продовольчу безпеку 
області.

Крім того, до обласної державної адміністрації звертаються керівники 
хлібопекарських підприємств з проханням щодо реагування на випадки 
несвоєчасного відвантаження борошна, порушення умов договорів про 
переробку зерна на давальницьких умовах цим державним підприємством.

Зокрема, комбінат хлібопродуктів, як основний постачальник 
борошна для найбільшого в області Івано-Франківського хлібокомбінату, 
спочатку допускав порушення графіків відвантаження борошна цьому
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хлібопекарському підприємству, а за останні два місяці взагалі припинив 
його відвантажувати.

З часу призначення на посаду директора Державного підприємства 
"Івано-Франківський комбінат хлібопродуктів" Дегтяра Володимира 
Володимировича з підприємства звільнено значну частину 
висококваліфікованих працівників.

Для виправлення ситуації та налагодження співпраці з керівництвом 
Івано-Франківського комбінату хлібопродуктів обласною державною 
адміністрацією неодноразово організовувались робочі зустрічі за участю 
представників сільськогосподарських та хлібопекарських підприємств, 
профільних профспілкових організацій. Проте, директор комбінату 
хлібопродуктів ігнорував запрошення до участі у таких заходах.

Складається ситуація, яка може призвести до повної зупинки 
комбінату хлібопродуктів і, як наслідок, виникнення перебоїв із 
забезпеченням борошном місцевих хлібопекарських підприємств.

З метою врегулювання ситуації, що виникла на комбінаті, обласна 
державна адміністрація у поточному році зверталася до Міністерства 
аграрної політики та продовольства України з пропозицією про зміну 
керівництва Івано-Франківського комбінату хлібопродуктів.

Однак, Мінагрополітики не врахувало нашу пропозицію.
Ситуація, яка склалась на підприємстві потребує негайного втручання 

для забезпечення його стабільної роботи.
Про це йшлося на засіданні колегії облдержадміністрації 

07.09.2017 року.

Зважаючи на викладене:

1. Роботу директора Державного підприємства "Івано-Франківський 
комбінат хлібопродуктів" Дегтяра Володимира Володимировича визнати 
незадовільною.

2. Звернутися до Прем'єр-міністра України Володимира Гройсмана з 
клопотанням з приводу розгляду питання щодо звільнення Дегтяра 
Володимира Володимировича з займаної посади.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця - 
департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації 
(І. Андріїшин). У«.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 
заступника голови обласної державної адміністрації Іуїарію Савку.

Голова обласної
_ «« • •державної адміністрації Олег Гончарук


